AXKHXEIX
SYNEXEIAS-BOLZANO-ENAIAMESON TIMON

. Atvetou n ovveyng ovvdptnon f pe medio opiopuod to R yuo v omoia 1oyvet :
xf(x)+1=x"+f(x). Na Bpebein f(x).

. Atvetar ovvaptnon fmov givor optopévn Kot cuveyng oto ddotnua (3,5) kot yo,
mv omoio woydet : X f(x)=nu(x-4)+16f(x). Na Bpebdei 0 tomog ¢ f.

. Aivetar ovvaptnon fmwov givor optopévn Kot cuveyng 6to ddotnuo
(-1,1) ka1 yio v omoia woydet : f(x)=xo@(nx). Na Bpebei o Tomog ¢ f.
[
[Povvx +a , X< -7

. Atveton 1 cvvaptnon pe tomo: f(x) = QSGDVX +onux ,—m<Xx <g . Na
[

%+nux ,XZE
2

TPOGAOPICTOVV T o, doTe va givor cuveyne 6 6Ao to R.

. No LEAETNOETE G TPOG TNV GUVEYELN TN GLVAPTNON :
f(x)=max {x*-3x+5 , 2x-1}.

[k +nu2x +a’ X £0
.’Ecto n ovuvdptmon f(x) =[] X ’ .o mow tiun tov o n f etvan

% ,x=0

GLVEYNG;

. Atvetar 1 ovvdptnon f: [(x,B] - R ovveme. Av fla)z f(B) va
if (o) + M (B)
K+A

deyBel ot vapyel & L(a,B) dote va woyver: f(§)=
ne KAOR, .
. Aivetar 1 ovvéptnon f:R - R pe tomo f(x)=x"+ x+2- 4 pe «OR.

Na BpebBovdv ot Tipég tov Kk yw 115 omoieg n f(x)=0 éyxer pia
tovAdyotov pila oto dwaotnua (-1,1).

3
. Aivetar 1 ovvdptnon f(x) :XT —nunx +3. Na efetaclel av n f

moipvel v TIUn g otav XEI[— 2,2] :
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No derybei 6t1 1 e€iowon € —2=0 &gl wa axpipong pife oto
odotnua (0,1)

Px’ -1 -1<x<1
Atveton 1 ovvaptnon f(x)= ’ . Na oc1yfel 0t n e&lowo
n pnn()%_2 lex<2 X N eciowon

f(x)=0 é&yer plo tovAdyotov pila otd Stdotnuo (-1,2).
1 1 1

Na derybet 6tT1 M e&iomwon + + =0 pe a<B<y
x—a Xx—-B x-vy

&xel TovAdyotov ovo pileg oto ddotnua (a,Y) .
Av a,f,y OR kot aZ0 wou y+By+oy <0 va amodeifete ot : B>4ay

Ia t1g ovvaptmoeic f,g vroBétovpe 611 : (o) Eivar ovveyeic oto R,
B) f(x)<0<g(x), vy kéBe xLIR , ko v) Ymapyovv a,fLIR této101 ®ote

fla)=a ka1 g(B)=PB . Na amodeiEetre 6t vdpyer YLIR tétoro dwote f(y)+g(y)=y.

Av n ovvapmon f eivor cvuveyng oto odotnuo [a,B] kol gtvon f(x)#0
Y& kdbe X D[a,B], va, anodeiete ot f(k)f(A)>0 DK,XD[Q,B] :

Eoto ovvapmon f ovveyne oto dwotua [o, B] , 0 <a <P ko yi& v
omoio. givan : f ([oc,B]): a B‘;] . Av n f eivan yvnoimg @Oivovcsa oto [oc,n] ,
anodeitete 6t 1 Cr téuvel v evbeia y=y oe éva akpiPog onueio.

2001 + 2000 +

Noa oamodeiete 0Tin eficwon : X 21001 + 2 22000 =0, el pio
X = X =

tovAdyotov pia oto odotnua (1,2).

H ouvépton f elvar yynoiog avéovosa oto ddotnua [0,1]. Av f(0)=2 xot
f(1)=4 va ocilete 0T :
o) H evBeia y=3 tépver v ypaeikn mapdotact g f o’ éva akpipag onpeio pe

TeETUNUEV X,(0,1)
f@ﬂﬂ“@@ f@@f@ﬂ

(b0 b0 [0
4

B) Yrapyer x,L1(0,1) tétoro wote f(x) =
X104
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